

SHENIMET SPJEGUESE

Shënim:

Dhënia e shënimeve shpjeguese në këtë pjesë është e detyrueshme sipas SKK 2, të përmirësuar.
Plotesimi i të dhënave të kësaj pjese është bere sipas kërkesave dhe strukturës standarde të përcaktuara në SKK.

- a) Informacion i përgjithshëm dhe politikat kontabel
- b) Shënime të shpjegojnë zërat e ndryshëm të pasqyrave financiare
- c) Shënime të tjera shpjeguese

A.I. Informacion i Përgjithshëm

Shoqëria "START KORCA" Sh.p.k.ushton Aktivitetin tregtar në artikuj të ndryshëm ndërtimi kryesisht nga Importi si dhe prodhim në vend të këtyre artikujve.

Në përgjithësi performanca e shoqërisë ka ardhur duke u përmirësuar kjo pasqyrohet në rritjen e të ardhurave relativisht në përmasa të mira kjo rritje të ardhurave në vecanti për dhe gjithë e treguesve të tjerë në përgjithësi reflektohet në rritjen e normes së rentabilitetit të shoqërisë nga njëri vit në tjetrin.

A.II.Politikat Kontabel

Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me standartet kombëtare të kontabilitetit konkretisht me SKK nr.2 të përmirësuar.

B.Shënime të shpjegojnë zërat e ndryshëm të Pasqyrave Financiare.

Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me standartet raportuese financiare kombëtare.

Shoqëria ka përgatitur pasqyrat financiare duke zbatuar ligjet fiskale dhe rregullat e vendosura në statutin e saj ,ato pasqyrohen në leke ,janë përgatitur në baze të kostos historike.

Pasqyrat japin një paraqitje të vërtetë të pozicionit financiar, performancës financiare dhe të fluksit të parase me 31.12.2019.

Bilanci paraqet informacion mbi Aktivet ,Pasivet dhe Kapitalin.

Pasqyra e të ardhurave dhe shpenzimeve paraqet performancën e shoqërisë për periudhën kontable.

Kjo pasqyre është ndërtuar në mënyrë të atilë që të japin një informacion të saktë të rezulttit neto.

Në këtë pasqyre të ardhurat dhe shpenzimet klasifikohen në baze të natyrës (lende I personeli amortizime etj).

Pasqyra e fluksit të parase tregon hyrjen dhe daljen e parase në fund të periudhës kontable të cilat raportohen të klasifikuara sipas qëllimit të ndara në flux parash nga veprimtaria e shfrytëzimit ,nga investimet financiare etj.

Pasqyra e ndryshimit të kapitalit pasqyron të gjitha ndryshimet që kanë ndodhur gjatë një periudhe kontable.

Inventaret

Kostua e inventareve përfshin: Koston e blerjes plus shpenzimet deri në magazine.

Përdoret metoda FIFO hyrja e parë dalja e parë.

Aktivitet Afatgjatë

Aktivitet janë vlerësuar me koston e blerjes. Amortizimi është llogaritur sipas Ligjit për Tatimit mbi të Ardhurat I ndryshuar.

Në fund të periudhës gjendja e tyre paraqitet me vlerën e mbetur.

Pasqyrat financiare janë të gjitha të rakorduara.

esi Pasqyrave Financiare

Per Drejtimin e Njesise Ekonomike

UDIO ELITA "J&E"

Hasan Ibrahim